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Betriebswerte:

Triode als Oszillator
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Heptode als Mischstufe, g3 mit g1 verbunden
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Heptode als HF- oder ZF-Verstarker

Anodenspannung U=Us 100 170 200
Schirmgittervorwiderstand Rg294 18 18 18
Gittervorspannung Ugs 0 0 0
Kathodenwiderstand Ry 220 220 220
Regelbereich 1 : 100 1 : 100 1 : 100

Gittervorspannung Ug: 1,2 =165 -22 -8 -26 -33
Schirmgitterspannung Ugza4 0 — 102 — J23 —
Anodenstrom I 34 — 62 — 76 —
Schirmgitterstrom laz+ 94 2,2 -_ 38 — 43 —
Steilheit S 2000 20 2300 23 2400 24
Verstarkungsfaktor L g2a1 20 — 20 — 20
Innenwiderstand R; 05 >10 06>10 06> 10
Aquivalenter

Rauschwiderstand raeq 58 — 88 — 97 —

Grenzwerte:

Triode
Anodenkalispannung Uao 330
Anodenspannung Uqg 250
Anodenbelastung Nq 0,8
Gitterstromeinsatzpunkt (lgr £ +0,3 uA) Ugre -1,3
Kathodenstrom i 6,5
Gitterableitwiderstand Rt 3
Heptode
Anodenkaltspannung Uao 230
Anodenspannung Uq 250
Anodenbelastung N, 1,7
Schirmgitterkaltspannung Ug2g40 550
Schirmgitterspannung {lg < 1 mA) Ugags 200
Schirmgitterspannung (lq = 7,6 mA) Ugaa4 125
Schirmgitterbelastung Ng2 + g4 |
Gitterstromeinsatzpunkt (lg; < +0,3 uA} Ugie -1,3
Gitterstromeinsatzpunkt (lg; £ +0,3 nA) Ugse -1,3
Kathodenstrom e 12,5
Gitterableitwiderstand Rq1 3
Gitterableitwiderstand Rga™) 3
Auflenwiderstand Rik 20

zwischen Faden und Kathode
Spannung Usy 100

zwischen Faden und Kathode
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} Rg — max. 50 kQ wenn in AM/FM- Empfdngern die Yerbindungen zu der Rohre wdhrend des Betriebes

umgeschultet werden und g3 nicht mittels eines Obhmschen Widerstandes mit gT verbunden ist.
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Kapazittten:
Triode Heptode Heptode (H) | Triode (T)
CQ 2,6 pF Cg] 4,3 pF CHH{]T 0;2 pF
c“ 2,1 pF Cu 7,9 pF CQHgT < 0,09 pF
Cga 1 pF Co1g < 0,006 pF CaH/giHT < 0,35 pF
Cgf < 0,02 pF Coigs < 0,3 pF CgiHaTt < 0,06 pF
CQH: < 0,]7 pF CQ]HgT < 0,]7 pF
Cy3 58 pF CgiH/asHar < 0,45 pF
Cyasf < 0,06 pF
Sockelschaltbild max., Abmessungen

9,/ 9, d;

Pico ? (Noval)

Gewicht: max. 16 g

Wenn notwendig, muf) gegen Herausfallen der R8hre aus der Fassung Yorsorge
getroffen werden.
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